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Településünkön a Nyíracsád Község Önkormányzata által fenntartott Ligetalja Könyvtár 

Nyíracsád az információs társadalom alapintézménye. Információt és dokumentumokat 

gyűjtő, feltáró és szolgáltató nyilvános könyvtár. 

 

 

Küldetése: 
 

Mindenki korlátozás nélkül hozzájusson a dokumentumok különféle típusaihoz, az 

információhoz a magyar és egyetemes kultúra, valamint a gazdaság valamennyi területén.  

 

Tevékenysége során őrzi és ápolja a klasszikus könyv- és könyvkultúrához kapcsolódó 

értékeket, felismeri és használja az új technológiákat, együttműködik országos és régiós 

könyvtári hálózatokkal, és rendszerekkel, a helyi kulturális és gazdasági szervezetekkel. 

 

Nyilvános könyvtárként törekszik a községben jelentkező könyvtári igények kielégítésére, a 

szórakoztató irodalomtól a tudományos információig. Segíteni mindazokat, akik az oktatás 

különböző szintjeiben vesznek részt.  

 

Küldetését folyamatosan bővülő dokumentum állományával, a felhasználók igényeihez 

alakított korszerű szolgáltatásaival, jól felkészült szakembereivel és technikai 

felszereltségével valósítja meg. 

Szolgáltatásaival, helytörténeti dokumentumok gyűjtésével, programjaival őrzi és ápolja a 

klasszikus kultúrához kapcsolódó értékeket. 

 

 

 

Jövőkép: 

 

Az információs társadalom működésének alapfeltétele a könyvtári rendszer, melyen keresztül 

az információk szabadon, bárki számára hozzáférhetőek. 

A könyvtári ellátás fenntartása és fejlesztése az állampolgárok és a társadalom egésze 

szempontjából szükséges, állami fenntartása stratégiai jelentőségű. 

 

A folyamatosan fejlesztett könyvtári rendszer a tudás forrásaként a társadalmi növekedés, a 

gazdasági fellendülés, és az egyéni érvényesülés nélkülözhetetlen bázisa. A könyvtárak 

szolgáltatásként, a társadalom valamennyi rétege számára időbeli és térbeli korlátozás nélkül 

egyenlő esélyű hozzáférést biztosítanak korszerű gyűjteményeikhez és szolgáltatásaikhoz. 

Támogatja az ismeretszerzést, amely növeli a közösség építő tevékenységét. 

 


